

## 存40万到银行定期一年利息应该是多少？

1，目前一年期的定期存款利率是2.50%，你无论在国内哪家银行存，都是这个利率。

2，如果10万元存一年定期，到期后利息是2500元。

3，如果这些钱存一年活期，利息是360元。

4，如果你买保险，本金不会损失。但是不到期提前支取的话，会被扣除较高的手续费。

## 40万存银行一年利息多少？

1年期整存整取年利率是1.75%，40万元存满1年后可得利息是7000元。利息=本金\*年利率。

## 40万存工商银行一年利息多少？ - 其他问题知识问答 - 我爱卡

其实把钱存入银行也有一定的技巧，同样的存款可能有些人拿到的利息收益比较高。但也有一些人一不小心就掉入了一些陷阱，非但没有利息，收入反而还要亏损本金。所以说去银行一定要注意这几个问题，掌握一定的方式方法，才能让自己的收益达到最高。

随着国有四大行将存款的年利率下调到3.25%之后，很难再找到存款利率达到4%的存款产品，甚至很多银行都取消了三年期的大额存单。

而随着一些村镇银行的事情发生，很多喜欢去银行存款的朋友，不仅仅关心存款的收益问题，同时也关心自己存款的安全问题，那么如何才能选择一个既安全又高收益的银行存款是至关重要的。

想要拿到更高的存款收益，选择银行很关键全国一共有4000多家，银行要想在这些银行当中选择一个既安全又高收益的银行，其实也有一定的方法。

国有六大行存款的利率都是中规中矩的，相比一些地方性商业银行和小型商业银行来看，存款的利率方面要逊色很多。

因为对于小型商业银行来说，他们没有大型商业银行那么大的影响力以及知名度，因此在揽存上存在一定的困难。

所以这些小型商业银行会通过开展揽存活动以及提高存款的利率等方式来吸引储户到银行存款。这些小型商业银行对一些20万元以上的大额存单给出的存款利率也明显要高于，大型商业银行。

甚至当你的存款达到一定金额的时候，还可以和这些小型商业银行商行存款的利率，则在大银行是无法实现的。

但是国有六大行存款的安全性是最高的，一方面有国家信用为其背书，国有银行不存在倒闭破产的情况，另一方面国有银行的网点比较多，存款取款也比较方便。

对于存款人来说，把钱存银行，肯定是看在他安全且收益稳定的前提下。那么把钱存入那些小型银行，安全就没有保障了吗？

可能有些人受一些村镇银行存款之后无法正常取款的影响，因此担心一些小型商业银行的存款安全性问题。

其实这样的担心也并无道理，对于一些地方性的商业银行或者说一些村镇银行它的注册资金只需要100万就可以。而且这一次河南和安徽两地的村镇银行无法取款，也让一些把钱存在银行的朋友担心自己存款的银行是否也会发生这样的问题。

其实到现在为止，全国倒闭的银行也不过仅有4家，而且倒闭的那些银行对居民存款也都实现了100%的全额赔偿。但是也并不能因为这一件事，否定全国所有的村镇银行以及小型商业银行。

其实在央行和银保监会的监管下，这些村镇银行和央行的经营一般也很难出现大的问题，哪怕像这次出现了一样，到最终肯定也会有一个完美的解决方案。

只不过这就提醒了去银行存钱的储户，在存钱的时候一定要先查查银行的一些经营状况，了解是否有一些负面信息。

这一次暴雷的这几家银行，其实网络上早就查得到它，之前就被银保监会等监管部门处罚过。

所以说在选择这样小型银行存款的时候，首先查看银行的经营问题，再从网络上查找相应的负面信息，选择一个较为可靠的银行再把钱存进去。

选择存款产品在银行里的存款产品有很多有活期存款，定期存款，大额存款，大额存单等多种可以灵活选择。

大额存单是有一定的起存门槛，有些银行要求20万起存，有些银行要求30万起存。大额存单的年化利率也随着存款金额的增加，再增加。一些50万起存的大额存单，年利率要高于20万起存的。

这存款产品中，大额存单的年化利率相对来说最高，对于这种40万元全部存入银行，那么最好的选择就是大额存单。

大额存单的年化利率要比普通定期存款高一些，而且大额存单的灵活性也比定期存款要好。虽然现在大额存单不能靠档，计息，但是大额存单是可以进行交易的，如果遇到突发情况想要提取该笔本金，又不想损失利息，那么可以将大额存单进行交易直接变现。

选择存款的时间点要想获得高利率，那么选择存款的时间点也比较重要，在一些特定的时间点，银行会展开一系列的揽存活动，而此时银行也会适当提高存款的年化利率。

在这个时候把钱存入银行，不仅能拿到较高的利息，而且存款的时候还能拿到银行存活动的一些礼品。

而这样的存款时间点一般是在一些节假日或者是年初年末的时候。那时候各大银行想有一个好的开始和结尾会展开揽存活动，这时候给出的存款利率，也相对来说是一年中较高的。

而且那些赠送的礼物，像一些日常生活用品小家电等等折算成现金的话，其实也挺不错的。

去银行存款需要注意的事情银行不单单有存款也有保险和理财，因此去银行存款的时候不要紧盯着存款的收益，也需要注意这样的“存款”是不是真实的存款。

一些银行为了获取更高的收益，会对银行的工作人员制定相应的业绩考核。每个员工每个月对揽存，保险和理财都有一定的业绩要求，完成业绩的能拿到相应的提成和奖金，完不成要求的，很可能下班后还要进行额外的培训。

在这种奖罚制度下，很多银行的工作人员会想尽办法的推销保险和理财产品，有些时候甚至会故意将这些保险和理财说成是新的存款产品。

并且还告诉来存钱的储户，这样新的存款产品收益要比普通存款更高，但是他们绝不会告诉你这些就是相应的保险和理财，而购买了这些产品是需要自付亏赢。

一些保险或理财的销售人员在推荐这样的保险或理财产品的时候，他们所说的收益都是在理想状态下估算的结果。

常常在银行大厅里能看到一些保险或理财的收益率达到5%，甚至更高，确实要比普通存款高出一大截。但是实际上他们的收益并不是这样的，如果运气好可能能赚钱，运气不好的话，不仅没有收益，反而本金都要亏损。

因为一旦购买了这样的保险和理财，中途想要拿回本金的话，是需要支付一定的违约金或手续费的。

尤其是一些保险产品退保的时候，可能要缴纳较高的违约金退保，时间越早缴纳的钱也越多。而购买了那些理财产品，可能需要支付一定的手续费，而这样的手续费可能占本金的10%以上。

除了在存款的时候要注意存款变保险变理财之外也要了解银行定期存款的自动转存，其实也是一个坑。

定期存款自动转存，看似方便了储户定期存款，到期后不用去处理就会继续按定期存下去，然而实际上自动转存的利率是要比柜台存款低很多的。

同样是10万元，如果自动转存，那么银行的存款利率可能是2%，但是柜台上存的话很可能利率能达到2.75%，一年下来10万元的存款，利息就相差750元，如果存款的本金100万，那么就是7500元。所以说，对于那些勾选了自动转存的储户来讲，哪怕定期存款到期了，最好也去银行处理一下。

结束语随着一些银行取款难的事情发生，很多人就不相信银行的存款安全性问题，其实这样的担心完全是没有必要的。

对于储户来说，一方面有银保监会和央行的监管，银行很难出现倒闭破产的情况，哪怕是经营出现问题，那么最可能的也是合并。

另一方面银行都参与了存款保险，只要储户控制存款金额在50万元以内，那么无论银行发生倒闭还是什么情况，存款的本金和利息都能得到全额赔偿。

对于绝大多数普通人来讲，去银行存款无外乎就是看中了银行存款的安全性以及收益稳定。在确保银行经营没有问题的情况下，把钱存入小型商业银行拿到的利息要

比大型商业银行更多。

如果是你，你是把40万存入大银行还是存入小银行，小银行利息更多，你会拒绝吗？欢迎在评论区留言讨论。

## 40万存一年定期多少利息？

40万现金存银行，到期后能有多少利息？根据问题，首先确定你要存多长时间，因为不同时间，给的利息也就不一样。

目前在银行存定期的时候，可以选择的存款期限最短是三个月，最长是五年，而且存款的利息是越长就会越高。

目前央行发布的存款利息如下：

存款三个月 利息为2.60%（年化）

存款六个月 利息为2.80%（年化）

存款一年 利息为3.00%（年化）

存款二年 利息为3.75%（年化）

存款三年 利息为4.25%（年化）

存款五年 利息为4.75%（年化）

上述存款利息是央行给出的存款基准利率，但各银行在执行的过程中，都有自主的浮动权益，至于浮动多少，是上浮还是下浮，这需要根据银行自身的实际情况进行确定。

目前各类银行的存款利息，都是向上浮动的。而且根据银行的规模和性质，浮动的比例也是有大有小，主要分为四个阶梯。

第一个阶梯：如工农中建交这国有五大行，他们放浮动比例比较少，甚至是持平的。

第二个阶段：如招商、兴业、华夏等全国性商业银行，虽然这些银行没有五大行规

模大，但他们基本上也是非常大的银行。他们的浮动比例会比五大行大一些。

第三个阶段：如北京银行、青岛银行等地的城商行、农商行，他们的规模没有国有五大行大，也没有全国性商业银行大。他们浮动的比例就会比全国性商业银行更大一些。

第四阶段：村镇银行，最近河南、安徽出事的村镇银行，就属于这一类，基本都是单独运营了，他们为了更多地吸收存款，更好的用于经营，浮动的比例基本都是顶格的。

为什么浮动比例会不一样，这主要是越大的银行，资金的安全性和抗风险能力会更强，业务操作会更严谨，出问题的系数会比较低。而储户也最相信他们。也就是说他们并不太缺存款的储户。

到期后的利息收益的计算公式：40万X年化利率X年限，得出来的就是利息总收益

。